
○４月２０～２２日　　　ＷＳ「こいのぼり作り」

○４月２８日㈫ 午後　 　「えいごであそぼう！」①

○５月１２～１４日　　　ＷＳ「 いないいないば～ 」

○５月２０日㈬午後　　 「元気キッズ運動教室」①

○５月２７日㈬午前　　 「ベビーマッサージ」①

※ 2026年間行事計画一覧表は、伊達市ホームページやイン

スタグラムでご覧いただけます。

　５月１日㈮の定休日を除き、４月２９日「昭和の

日」～５月６日「振替休日」のゴールデンウィークは

開館しています。混雑が予想されますので、事前予約

をご活用ください。１週間前から前日の夜まで「ファ

ミリーパークだて」の予約ができます。ただし、連絡

無く開館後３０分経過すると予約がキャンセルになり

ますので、遅れる場合はご連絡ください。

「ファミリーパークだて」だより

発行者：

住　所：

NPO法人伊達西地区自治協議会

伊達市細谷45-1

024-583-2511

 新店舗開店でフードコート化する？「ママカフェ」

２０２６.４.１６

「ジャンボリミッキー」ではじける子どもたち

電　話：

№９４

 カラー軍手のお花がわらった　みんなでわらった

　３月18日、「元気キッズ運動教室」を行いました。最初に「アンパンマンのマー

チ」と「サンサンたいそう」を踊りました。次に、親子でふれ合う運動をしまし

た。その次に、長板ゴムを使って運動をしました。白いゴムは跳び越えて黒いゴム

はくぐるというルールで、かけっこをしました。長板ゴムの後は、「ジャンボリ

ミッキー」をみんなで踊りました。長くてハードなダンスでしたが、今回は園帰り

に来館した子どもたちが多かったため、みんな最後まで頑張って踊っていました。

ＧＷは事前予約をご活用ください 行事予定

「ネームキーホルダー」４/６～１２ 「ボールころがしゲーム」

　ワークショップに挑戦　　  受付でボールを貸出しています

　センタータワーやベビーエ

リア内ゲートにボールころが

しのパイプを取り付けました。

特にセンタータワーのパイプ

の落差が大きいため、大きい

子どもたちに人気があります。子どもたちは何度も

ボールをパイプに入れて、楽しんでいます。

　ペットボトルキャ

ップをチップにして

溶かして作った土台

に、自分の名前のシ

ールや動物や乗り物

のシールを貼りました。最後にチェーンをつけて完成

です。みんなうれしそうに持ち帰っていました。

　　　  お花がわらった        　　　　        三びきのこぶた

　４月15日に、人形劇の公演を行いました。「お花がわ

らった」では、人形ではなくカラー軍手がたくさん出て

きてびっくりしましたが、お花だとわかるとみんな笑い

ました。「三びきのこぶた」では、煙突から入ってくる

怖いオオカミが、鍋の中に落ちたのでみんなほっとしま

した。最後はトトロの「さんぽ」に合わせて、歌や手拍

子で盛り上がって終わりました。

　４月１５日に、スタッフがこれまで準備してきた４店舗めのお店がオープンしま

した。「おべんとうやさん」です。お弁当箱におにぎりやおかずを詰めて、おいし

いお弁当を作ってください。食べ物は、すべてスタッフがフェルトの布に綿を入れ

て手作りしました。おにぎり、ピラフ、しゃけ、シュウマイ、エビフライ、ウィン

ナー、ミートボール、ほねつきチキン、たまごやき、ミニトマト、スナップエンド

ウ・・・　　どんなお弁当に仕上がるか楽しみです。

ふ ぁ み ぱ


